

7 мая образцовый детский коллектива музыкально-хоровая студия "Солнышко" отметил свой день рождения.

35 лет назад талантливый педагог Светлана Борисовна Литовко организовала хоровую студию. За эти годы множество воспитанников прошло через замечательных педагогов студии. Некоторые выпускники получили специальности музыкантов и трудятся во многих уголках нашей страны. А такие, как Светлана Сафонова (Почетный работник общего образования), Ольга Любогор (Почетный работник общего образования), Елена Хаткевич, Виктория Романькова, Наталья Сологубова вернулись в студию в качестве педагогов.

Сегодня дети в студии получают начальное музыкальное образование с расширенным объемом знаний. Голоса детей, их исполнительское мастерство радует не только жителей нашего района, но и города Санкт-Петербурга, нашей страны и зарубежья.

Всем знакомы фамилии юных талантов: Наташи Плахутиной, Елены Шаминой, Жени Романьковой, Оли Кодоловой, Лизы Моревой, Антона Емельянова, Александра Датукишвили.

Подрастают новые маленькие звездочки: Леночка Тараканова, Наденька Белянина и Викуля Голуб. Наши юные пианисты и гитаристы приносят с конкурсов дипломы лауреатов, победителей (Катя Зимина, сестры Суворовы, сестры Евстифеевы и др.).

Хоровые коллективы студии (младший, средний, старший концертный хоры и хор мальчиков) отличаются высоким исполнительским мастерством, их голоса звучат в лучших концертных залах Санкт-Петербурга: Капелла имени М.И. Глинки, консерватория, филармо-

ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ “СОЛНЫШКА”



ния, БКЗ “Октябрьский” и т.д.

Никогда ранее студия не достигала такого высокого уровня развития. Достаточно сказать, что в репертуарах хоров духовная музыка, зарубежная и русская классика, обработки народных песен и современных авторов, блок песен о войне и о Ленинграде.

Зарубежные поездки расширяют кругозор наших учащихся. Мы же своим творчеством прославляем свой край, нашу Родину. 17-дневная поездка во Францию оставила незабываемое впечатление в памяти учащихся. Знакомства с Финляндией, Швецией продолжает список зарубежных

гастролей. Зная, как учащиеся студии выступают, какая у нас интересная программа, друзья из Финляндии пригласили нас в очередную поездку с концертом. Они предоставляют детям 3-х дневный полноценный отдых с бесплатным питанием, проживанием и посещением аква-парка.

Постоянно нам оказывается внимание и поддержка со стороны Администрации Курортного района Санкт-Петербурга, главы администрации А.Г. Бориса, Законодательного Собрания Санкт-Петербурга в лице депутата Законодательного Собрания по 28 избирательному округу С.В.Гуляева, Муни-

ципального Совета муниципального образования города Сестрорецка, Председателя Муниципального Совета В.М.Михайлова, Главы Администрации муниципального образования А.В. Вишневского.

Мы благодарны всем, кто вносит свою лепту в развитие музыкально-хоровой студии “Солнышко”, в творческий потенциал района, в развитие и воспитание наших детей - в наше будущее.

У нас сильный педагогический состав, готовый на новые свершения. Директор ДДЮТ “На реке Сестре” Т.А.Мурова создает все условия для

творческого роста и дальнейшего развития всего коллектива, а в нем работают замечательные люди:

50 лет работает педагогом фортепиано Ирина Петровна Рейдер,

46 лет педагогического стажа имеет Татьяна Васильевна Кондратенко.

Заведующая фортепианным отделом Ольга Алексеевна Сыч (Отличник народного просвещения).

Методист фортепианного отдела Татьяна Геннадьевна Томина (Почетный работник общего образования).

Педагоги высшей квалификационной категории: Наталья Петровна Шляхова (руководитель хора мальчиков), Ольга Жумажановна Федосенко (педагог фортепиано, концертмейстер), Марина Алексеевна Рогова (педагог фортепиано, концертмейстер).

Класс гитары ведет Галина Леонидовна Скворцова.

Молодой специалист Казимир Валерьевич Вчелько (педагог фортепиано).

Мы благодарны родителям учащихся, которые доверяют нам своих детей и всегда находятся рядом с нами.

Мы работаем в тесном контакте со школами и детскими садами района, с отделом образования культуры и молодежной политики, с поэтами, композиторами, режиссерами.

Вы все помогаете нам быть такими творческими. Спасибо вам!

Сейчас в студии более 300 учащихся. Заканчивается учебный год, но впереди - новый. Мы ждем новых учащихся, маленьких звездочек.

Галина РОМАНЬКОВА,
заведующая музыкальным
отделом ДДЮТ “На реке Сестре”,
художественный руководитель
образцового детского коллектива
музыкально-хоровой
студии “Солнышко”, отличник
народного просвещения